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UNIVERSIDAD DE CONCEPCIÓN
FACULTAD DE INGENIERÍA AGRÍCOLA
DEPTO. DE AGROINDUSTRIAS
Juan Carlos Sandoval Avendaño

PAUTA TEST Nº 2 CÁLCULO INTEGRAL + EDO
INGENIERÍA AGROINDUSTRIAL INGENIERÍA

AMBIENTAL INGENIERÍA EN ALIMENTOS

NOMBRE :___________________________________________ PTOS. :________
TIEMPO MÁXIMO : 30 MINUTOS          FECHA : Lu 24/0 3/14

Calcule:

+Ñ B / .B'
"

"
$ B

(30 puntos).

Solución:

Resolvamos la integral indefinida      usando integración porM œ B / .B' $ B

partes.

: œ / Ê : œ /w B B

; œ B Ê ; œ $B$ w #

M œ B /  $ B / .B$ B # B'
Usemos nuevamente integración por partes para calcular  ' B / .B# B

: œ / Ê : œ /w B B

; œ B Ê ; œ #B# w

M œ B /  $ B /  # B / .B$ B # B B’ “'  

Aplicando integración por partes para resolver   se tiene que' B / .BB

: œ / Ê : œ /w B B

; œ B Ê ; œ "w



2

M œ B /  $ B /  # B /  / .B œ$ B # B B B’ Š ‹ “'  

B /  $B /  ' B /  / .B œ B /  $B /  'B /  '/ œ$ B # B B B $ B # B B BŠ ‹'  

ÐB  $B  'B  'Ñ /$ # B

Luego

'
"

"
$ B $ # B

"

"

B / .B œ ÐB  $B  'B  'Ñ / œ¹

Ð"  $  '  'Ñ/  Ð  "  $  '  'Ñ/ œ  # /  "' /" "

Finalmente

'
"

"
$ B "B / .B œ "' /  # / ú

,Ñ B "  B .B' # $È
(30 puntos).

Solución:

Para resolver la integral     usemos la sustitución simple' B "  B .B# $È
Q œ "  B$

Q œ "  B Ê .Q œ  $B .B É B .B œ  .Q$ # # "
$

Luego

' ' 'B "  B .B œ "  B B .B œ  Q .Q œ  Q œ# # "Î# $Î#$ $È È " " #
$ $ $

 Q œ  Ð"  B Ñ  -# #
* *

$Î# $ $Î#

Finalmente

' B "  B .B œ  Ð"  B Ñ  -# $ $Î#$È #
*

con      una constante real cualquiera.  - ú


